


Dokument s ključnimi informacijami – CFD na par FX

Ta dokument vam ponuja ključne informacije o tem naložbenem produktu. To ni marketinško gradivo. Podatki so potrebni po zakonu, da bi vam pomagali razumeti naravo, tveganja, stroške, potencialne dobičke in izgube tega izdelka in da bi ga lažje primerjali z drugimi izdelki.

Proizvajalec: GVD KORIMCY LTD
Licenca št. 411/22
20 Omirou Street Thomaides Group, 1st Floor M2, 3095, Limassol, Ciper

Nadzorovani organ: Ciperska komisija za vrednostne papirje in borzo
19 Diagorou Str., 1097, Nikozija

 **Kupili boste zapleten izdelek, ki ga je težko razumeti in nosi visoko tveganje izgube celotnega vložene kapitala**

Opis izdelka

Pogodbe na razlike (CFD) so kompleksni finančni produkti v skladu z veljavno zakonodajo. Z njimi se trguje na prostem trgu (OTC) in ne na reguliranem trgu. CFD-ji, ki so dogovori za zamenjavo razlike v vrednosti določenega osnovnega instrumenta med časom, ko je pogodba sklenjena, in časom, ko je zaprta, kar vlagateljem omogoča posnemanje ekonomskega učinka trgovanja v določenih valutah ali drugih valutah. razrede sredstev, ne da bi zahtevali dejansko lastništvo. FX par (tj. EUR/USD) vključuje hkraten nakup in prodajo dveh različnih valut. (EUR) omenjenega para predstavlja osnovno valuto, (USD) pa kotirano valuto. Pri trgovanju s CFD-ji ni fizične menjave sredstev; torej, finančna poravnava izhaja iz razlike v času zaprtja pozicije in cene osnovnega sredstva (ki jo oblikuje nasprotna stranka) v času odprtja pozicije. Najpogostejša osnovna sredstva vključujejo delnice, blago, valute in tržne indekse.

Znesek morebitnega dobička ali izgube pri trgovanju s CFD-ji bo določen z:

- (a) Razlika med ceno začetnega posla in ceno, ko zaključite posel;
- (b) enote, s katerimi se trguje;
- (c) kakršne koli prilagoditve v zvezi s CFD, na primer, če se dividenda izplača na osnovno delnico/indeks;
- (d) kakršni koli stroški ali provizije v zvezi s CFD-jem;
- (e) vrednost tika ali pipa instrumenta, s katerim se trguje;

Za odprtje pozicije mora imeti vlagatelj dovolj sredstev na trgovalnem računu za kritje zahtevanega kritja za to pozicijo. Zahtevano kritje za različne CFD-je lahko najdete na naši spletni strani in/ali platformi. Ko je pozicija zaprta, vlagatelj pridobi razliko med tržno vrednostjo osnovnega sredstva v času zaprtja pozicije, če:

Pri zadrževanju dolge pozicije (nakup CFD) je cena ob zaprtju pozicije višja od cene ob odprtju pozicije, ki se samodejno pretvori v valuto trgovalnega računa; oz

Pri zadrževanju kratke pozicije (prodaja CFD) je cena ob zaprtju pozicije nižja od cene ob odprtju pozicije, ki se samodejno pretvori v valuto trgovalnega računa.

Če želite zapreti odprt 'nakup' ali 'dolga' CFD, ga prodate, če želite zapreti odprt 'kratek' ali 'prodan' CFD, ga kupite. Pri večini CFD-jev lahko položaj zadržite tako dolgo, kot želite, kar je lahko manj kot en dan ali več mesecev. Zaključna raven bo zadnja razpoložljiva cena ob zaprtju ali pred njim ali veljavna uradna zaključna kotacija ali vrednost na ustreznem osnovnem trgu, kot je navedeno v platformi; minus morebitna provizija ali razmik, ki se uporabi za CFD, ko je ta zaprt.

Vzvod in marža

CFD-ji so finančni instrumenti s finančnim vzvodom, ki vlagatelju omogočajo trgovanje z višjimi izpostavljenostmi osnovnih sredstev v primerjavi z vloženi zneski. Pri CFD-jih morate pri trgovanju vnesti le del tržne vrednosti osnovnega instrumenta. Vzvod je običajno določen kot razmerje, na primer 1:25, 1:50, 1:100 ali 1:200. To pomeni, da lahko trgujete z zneski, ki so sorazmerno višji, kot bi lahko vložili v določen CFD. Začetno kritje je znesek, ki ga vlagatelj zahteva za odprtje določene pozicije v CFD-jih in je izražen kot odstotek nominalne izpostavljenosti. Nižji kot je odstotek, višji je finančni vzvod.

Primeri:

Vlagatelj želi kupiti 150.000 enot EURUSD po ceni 1,16650 z zahtevanim kritjem 3,33 % (kar je enako vzvodu 1:30) za ta instrument. To zahteva, da vlagatelj položi maržo v višini:

150.000 enot / finančni vzvod (30) = 5.000 EUR (osnovna valuta para, s katerim se trguje - EURUSD).

Ali enakovredno:

*150.000 enot * zahtevano kritje (3,33%) = 5.000 EUR (osnovna valuta para, s katerim se trguje - EURUSD).*

Ta zahteva po kritju se nato pretvori v valuto računa.

Predvideni mali vlagatelj

Trgovanje s tem izdelkom ne bo primerno za vsakogar. Ta izdelek bi običajno uporabljale osebe, ki želijo na splošno pridobiti kratkoročne izpostavljenosti do finančnih instrumentov/trgov; uporabljajo (trgujejo z) denarjem, ki si ga lahko privoščijo izgubiti; imeti razpršen naložbeni in varčevalni portfelj; imajo visoko toleranco za tveganje; in razumeti vpliv in tveganja, povezana z maržnim trgovanjem.

Kakšna so tveganja in kaj lahko dobim v zameno?

Indikator tveganja



Kazalnik tveganja predvideva, da morda ne boste mogli kupiti ali prodati svojega CFD-ja po želeni ceni zaradi nestanovitnosti trga ali pa boste morda morali kupiti ali prodati svoj CFD po ceni, ki pomembno vpliva na to, koliko boste dobili vrnitev.

Povzetek kazalnika tveganja je vodilo do stopnje tveganja tega izdelka v primerjavi z drugimi izdelki. Prikazano je, kako lahko doživite izgube zaradi volatilnosti CFD-jev. Ta izdelek smo uvrstili v 7 od 7, kar je najvišji razred tveganja. To ocenjuje potencialne izgube zaradi prihodnje učinkovitosti izdelka na zelo visoki ravni.

S CFD-ji se trguje z maržo in obstaja tveganje izgube celotnega vložnega kapitala. Preden se odločite za trgovanje z maržnimi produkti, razmislite o svojih naložbenih ciljih, toleranci tveganja in ravni izkušenj s temi produkti. Trgovanje z visokim finančnim vzvodom je lahko proti vam ali za vas. Zavedati se morate vseh tveganj, povezanih z izdelki, s katerimi se trguje z maržo, in po potrebi poiskati neodvisen nasvet.

Scenariji uspešnosti računa

Razvoja trga v prihodnosti ni mogoče natančno predvideti. Scenariji, prikazani spodaj, so samo navedba nekaterih možnih izidov na podlagi nedavnih donosov. Dejanski donosi so lahko nižji.

Spodnji scenariji prikazujejo, kako bi lahko bila vaša naložba uspešna v različnih dogodkih. Spodnji rezultati se ne smejo obravnavati kot natančni kazalniki ali priporočila in ne vključujejo različnih vrst stroškov, ki se lahko nanašajo na vaš račun. Zato je uspešnost vašega računa (pozitivna ali negativna) odvisna od različnih dejavnikov, na primer od tega, kako dolgo obdržite svoje položaje.

CFD-ji na Forexu		EUR/USD
Začetna cena	p	1,16650
Velikost posla (na CFD)	TS	150.000
Odstotek marže	M	3,33 % (vzvod 1:30)
Obvezen rob	MR=TS x M	5832,5 USD
Nominalna vrednost posla	TN=MR/M	Izračun dobička in izgube: USD (Spremenljiva valuta)
Valuta računa		ameriški dolar

Scenarij dolgega delovanja	Učinkovitost računa	Sprememba cene (valuta kotacije)	Dobiček/izguba (Valuta računa)	Kratek scenarij predstave	Učinkovitost računa	Sprememba cene (valuta kotacije)	Dobiček/izguba (Valuta računa)
ugodno	0,15 %	+0,00175	262,46 USD	ugodno	-0,18 %	-0,00175	+262,46 USD
Zmerno	0,01 %	+0,00012	17,50 USD	Zmerno	-0,01 %	-0,00012	+17,50 USD
Neugodno	-0,05 %	-0,00058	-87,49 USD	Neugodno	0,2 %	+0,00058	-87,49 USD
stres	-0,17 %	-0,00198	-297,46 USD	stres	0,17 %	+0,00198	-297,46 USD

Stroški trgovanja/pristojbine

Predn začnete trgovati s CFD-ji na par FX, se morate seznaniti z vsemi stroški, povezanimi s trgovanjem. Ti stroški bodo zmanjšali čisti dobiček ali povečali vaše izgube. Več informacij lahko najdete na naši spletni strani in/ali platformi.

Enkratni stroški	Širjenje	Razlika med nakupno in prodajno ceno se imenuje razpon. Ta strošek se realizira vsakič, ko odprete in zaprete posel.	www.gvdmarkets.eu
	provizije	To je provizija, ki se zaračuna, ko kupite ali prodate CFD na FX par na podlagi nominalne vrednosti posla.	www.gvdmarkets.eu
Tekoči stroški	Stroški financiranja (zamenjave)	Provizija se zaračuna vašemu računu za vsako noč, ko ostane vaš položaj. To pomeni, da dlje kot imate položaj, več stane.	www.gvdmarkets.eu

Kako dolgo naj ga hranim in ali lahko predčasno vzamem denar?

Ni priporočenega obdobja zadrževanja, ni obdobja odpovedi in zato ni stroškov odpovedi. CFD lahko odprete in zaprete kadar koli med delovnim časom trga.

Kaj se zgodi, če GVD Korimcy Ltd ne more izplačati?

Podjetje je član sklada za odškodnine vlagateljem («sklad») za stranke ciprskih investicijskih podjetij (CIF) in drugih investicijskih podjetij (IF), ki niso kreditne institucije. Cilj Sklada je zavarovati terjatve kritih strank do članov Sklada (tj. Družbe) s plačilom odškodnine za njihove terjatve, ki izhajajo iz kritih storitev, ki so jih opravili njeni člani, dokler družba ne izpolnjuje obveznosti. za izpolnjevanje svojih obveznosti. Če podjetje ne more izpolniti svojih obveznosti glede sredstev strank, vašo naložbo krije sklad za odškodnine vlagateljem, ki pokriva upravičene naložbe do 20.000 EUR na osebo. Za dodatne podrobnosti glejte prospekt družbe v zvezi s skladom za odškodnine vlagateljem.

Kako se lahko pritožim?

Mali vlagatelji lahko predložijo svoje pritožbe ali pritožbe v zvezi s CFD-ji z uporabo »obrazca za pritožbe« vodji oddelka za skladnost. »Pritožbeni obrazec« se lahko odda podjetju po elektronski pošti, faksu ali po pošti. Za dodatne podrobnosti se vlagatelji obrnite na obrazec za obravnavanje pritožb na spletni strani družbe.

Druge pomembne informacije

Mali vlagatelji morajo zagotoviti, da so prebrali in razumeli Pogoje in vse druge pravne dokumente družbe, kot so razkritje tveganja, politika izvrševanja naročil, politika navzkrižja interesov in razkritje zasebnosti, ki so prikazani v pravnem delu našega spletnega mesta. To so pomembni dokumenti, ki jih morate prebrati in razumeti, preden odprete račun in začnete trgovati s podjetjem.